



## ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ШІСТАДЕСЯТ ТРЕТЯ

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

### РІШЕННЯ № 4599-63-VI

м. Ірпінь

«24» січня 2019 р.

**Про створення закладу загальної середньої освіти  
«Ірпінський академічний ліцей Національного університету  
біоресурсів і природокористування України»  
Ірпінської міської ради Київської області**

Розглянувши подання начальника управління освіти і науки Ірпінської міської ради Білоруса О.А. щодо створення закладу загальної середньої освіти «Ірпінський академічний ліцей Національного університету біоресурсів і природокористування України» Ірпінської міської ради Київської області комунальної форми власності, відповідно до Положення про управління освіти і науки Ірпінської міської ради та керуючись Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Створити юридичну особу - заклад загальної середньої освіти «Ірпінський академічний ліцей Національного університету біоресурсів і природокористування України» Ірпінської міської ради Київської області комунальної форми власності за адресою: м. Ірпінь, вул. Гагаріна, 9.
2. Затвердити Статут закладу загальної середньої освіти «Ірпінський академічний ліцей Національного університету біоресурсів і природокористування України» Ірпінської міської ради Київської області (додається).
3. Управлінню освіти і науки Ірпінської міської ради (Білорус О.А.) провести державну реєстрацію юридичної особи – закладу загальної середньої освіти «Ірпінський академічний ліцей Національного університету біоресурсів і природокористування України» Ірпінської міської ради Київської області згідно з нормами чинного законодавства України.
4. Фінансовому управлінню Ірпінської міської ради (Данилюк С.В.) при внесенні змін до міського бюджету передбачити видатки на утримання закладу.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на комісію з питань освіти, науки, молоді, спорту, фізичної культури; комісію з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення і заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

**В.о. міського голови -  
секретар ради**

**А.В.Попсуй**